Прием обучающихся в 1 класс

Порядок зачисления детей в первый класс в 2025–2026 учебном году регламентируется следующими документами: 
- Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  
- Приказом Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» (с изменениями и дополнениями), 
- приказом управления образования от 13.02.2025 № 186 «О закреплении муниципальных общеобразовательных организаций за территориями города Череповца»

Сроки  приема в 1-е классы на 2025/2026 учебный год:
Прием учащихся в первые классы в МАОУ "СОШ № 30" для закрепленных лиц начинается с 25 марта 2025 года в 11 часов 00 минут и завершается 30 июня 2025 года.
Прием заявлений в первый класс для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, начинается с  04 июля 2025 года с 9.00 часов до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2025 года.

                Плановый контингент учащихся в 1-х классах на 2025/2026 учебный год
– 81 человек  (3 класса)  
- 12 человек  (1 класс по АООП   НОО обучающихся с ЗПР, вариант 7.2)

Формы подачи документов:
ОЧНАЯ ФОРМА подачи документов – подача заявления о зачислении в образовательное учреждение и иных документов на бумажном носителе при ЛИЧНОМ обращении в Учреждение.
(Документы принимаются по адресу Олимпийская,  д.5 МАДОУ "Детский сад № 26", канцелярия МАОУ «СОШ №30», 2 этаж)
ЗАОЧНАЯ ФОРМА подачи документов – направление в Учреждение заявления о зачислении:
- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомление о вручении (адрес ОУ: 162624, г. Череповец, ул. Ком.Белова, дом 51, МАОУ "СОШ № 30");
- с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (направление заявления через ЕПГУ http://www.gosuslugi.ru)

Время приема документов
25 марта 2025 года: с 11:00 до 18:00 
(документы принимаются по адресу Олимпийская,  д.5 (МАДОУ "Детский сад № 26"),  группа № 11, 1 этаж)

26 марта 2025 года: с 9.30 – 17.00 
(документы принимаются по адресу Олимпийская,  д.5 (МАДОУ "Детский сад № 26"),  группа № 11, 1 этаж)

27 марта 2025 года: с 9.30 – 17.00
28 марта 2025 года: с 9.30 – 16.00



Время приема документов с 01 апреля  2025 года по 30 июня 2025 года:
(Документы принимаются по адресу Олимпийская,  д.5 МАДОУ "Детский сад № 26", канцелярия МАОУ «СОШ №30», 2 этаж)
Понедельник - четверг: с 09.30 до 16:30
Пятница: с 09:30 до 15:30
перерыв на обед: с 12:30 - 13:00
Суббота, воскресенье: выходной

Документы, необходимые для предоставления при приеме:
1. копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
2.   копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя; 
3. копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);
4.  копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
 5. копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства   или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории); 
6. копия документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам;
7. копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в пунктах 1-5.

Льготы по зачислению в первый класс
Льготами по зачислению ребенка в 1 класс обладают дети с первоочередным, преимущественным или внеочередным правом зачисления.
-  дети, имеющие право на внеочередной порядок предоставления мест,  (дети военнослужащих и дети граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью).
 
- дети, имеющие право на первоочередной порядок предоставления мест: 
дети военнослужащих и дети граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью, детям сотрудников полиции, ФСИН, Рогвардии по месту жительства их семьи.

- дети, имеющие право преимущественного приема (братья и сестры, (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунов (попечителей), чьи братья и сестры на дату зачисления обучаются в данной школе. 
 

Контактный телефон и Ф.И.О. специалиста, ответственного за информирование по вопросу приема в  первые классы: 
Кониашвили Майя Зурабовна, секретарь МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 30», контактный телефон: 8-921-138-41-81
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